

# 贪玩晚归怕挨揍 两少年离家出走

## 两个孩子在外饿了四天

昨天中午,常州新北区汇丰某小区的一名老太在自家鸡棚旁边发现两个衣着邋遢的小孩。老太问他们在干吗,两孩子抖抖索索地说,他们不会再偷鸡了,接着两个孩子就跑掉了。

老太心想,两个孩子衣着破烂来偷鸡,不是被拐来的就是离家出走的。于是她赶紧给城北派出所打了电话,希望警察找到这两个孩子。

城北派出所接到报警后很快找到了这两个孩子,并把他们带到派出所买了快餐给他们吃。两个孩子称已经四天没吃饭了,看到有只鸡在跑,就想把鸡杀了,烤着吃。

## 收到妈妈短信后更不敢回家了

经警方调查,小峰(化名)12岁,小东(化名)11岁,两人都是新北区某小学四年级的学生,经常一起玩。

小峰告诉记者,上个星期六上午9点,两人在一条小河边玩了大半天,到傍晚准备回家时,发现两人的裤子都穿破了。小峰对小东说,自己作业还没完成,裤子又摔破了,回家肯定挨揍,不敢回去了。小东听他这么一说便也不敢回家了。于是,两人便在附近一辆废弃卡车上蜷缩了一晚上,晚饭也没吃。

周日他们在附近碰到了同学,要了一袋方便面,两人将就着对付下肚子。而此时,他们的父母

可急坏了。小峰说,他接到了妈妈的一条短信,“妈妈说,如果我不回家的话,就永远不要回去了”。收到短信后小峰更加害怕了,于是,两少年继续躲在外面。白天,他们就四处游荡,晚上又回到车里睡觉。实在饿得慌,就闭着眼睛赶紧睡觉。星期一,他们也不敢去上学了。后来,他们准备去找点吃的时被人发现。

## 小峰经常被父母打骂

昨天下午1点多,派出所民警找来了小峰和小东的家人,此时两家人已经在外面疯找了好几天。一见到自己的父母,两个孩子都哭了。

小峰妈妈告诉记者,小峰很调皮很贪玩,经常不做作业,已经离家出走好几次了,但这次在外

面四天还是第一次。小峰则称,爸爸的脾气不好,他考试成绩不好,经常打他,还用电线抽打过他的小腿,因为怕挨打所以不想回家。

不过,小峰的阿姨却说,爸妈辛苦工作赚钱都是为了他,“可他不会为爸妈着想,总为自己的顽皮找借口,他们也跟小峰好好说过,可他还是老犯,只好打了。”

小东告诉记者,他觉得小峰一个人太可怜了,所以就陪着他,最后自己也不敢回家了。

专家建议,当父母发现孩子有离家出走的倾向时,不宜采用强制性的语言和行为,而应该冷静下来进行换位思考,等到双方都平静下来以后,再采用书信等不容易引发冲突的方式进行沟通。

快报记者 葛小林

## 》苏州迷你婴儿后续

### 女婴体重增至1030克 医生称其已基本脱离危险期



王姝涵的头已经和成人拳头差不多大了

3月1日,本报《女婴出生时只有1斤3两重》一文报道了苏州大学附属儿童医院内,有一名体重只有670克(约1斤3两多)的女婴王姝涵。记者昨天从医院获悉,经过医护人员一个半月的精心照料,小姝涵体重已达1030克,基本脱离了危险期。

昨天上午9点半,在苏州大学附属儿童医院的新生儿重症监护病房,新生儿科主任肖志辉告诉记者,近期小姝涵各脏器发育很快,身体指标都很理想,体重已经从原来的670克增加到了1030克,不再属于“超低体重儿”,基本脱离了危险期。但也正是这几天的快速成长,小姝涵一天的睡眠时间比普通婴儿多出了约6个小时,达到了近20个小时。

记者看到小姝涵的体型比半个月前大了一号,其外貌已与普通婴儿相差无几。据肖志辉介绍,由于小姝涵体质较弱,目前最大的危险还是院内感染,接下来他们将适当增加其营养液的补充,如果小姝涵状况稳定,再过几个月体重就能增至4斤以上,届时就基本和正常婴儿无异了。

快报记者 何寅平文/摄

# 每平方米3万多 墓地价贵过房价

## 宜兴一经营性公墓被指违规,读者感叹死不起

宜兴市环园境内的金鸡山公墓不仅有些公墓价格贵过商品房,而且价格并没有按照要求进行公示,近日有数位宜兴读者来电反映宜兴市的经营性公墓存在违规行为,让他们感叹现在死不起。昨日记者对此进行了一番调查。

宜兴市金鸡山公墓是一座包含经营性和公益性的公墓,投用于1992年,随着当地一些拆迁地块的墓穴迁入该公墓,目前已经有墓穴5万多个。

昨日记者在公墓现场看到,在服务窗口的墙壁上,挂着墓地的收费标准,但墓地的价格却没有标注。一位工作人员介绍说,根据规定这里的所有公墓都是1平方米,不过尽管面积一样,但是根据墓地构建材料的不同价格也有所不同。

由于墓地所用的大理石材料以及式样不同,墓地价格也相差很大。这位工作人员拿出一张盖有该公墓公章的复印件,上面显示的墓地价格最便宜的是7600

元,不过还要加上1200元的费用。记者注意到,最贵的一片墓地标价是37600元,加上1200元的费用则高达3.88万元。

尽管每块墓地最贵的价格高达3.88万元,但工作人员却称,在去年宜兴市对公墓收费进行整顿以前,还有六七万元的墓呢。工作人员还说,因为整顿可以买的墓地越来越少了,所以要买赶紧买,今后就是有再多的钱也买不到了。

记者调查发现,宜兴市从去

年开始推行殡葬改革,明确从2014年起关闭各镇的公益性公墓,2012年金鸡山公墓也不再实施传统墓葬。“我们就是发现最近他们公墓借着这样的名头在突击卖墓,所以我们才投诉的。”致电快报反映情况的读者蒋先生说。

无锡市民政局有关人士在获悉此事后表示,不管是公益性公墓还是经营性公墓,基本服务项目都是要审核后上墙公示的,金鸡山公墓的做法明显违规。

快报记者 金辰 陈超

# 患癌前妻能否获大病补助

## 六合区居民求助快报“百姓呼声” 民政部门回复“可申请”

南京网友在都市圈圈网“百姓呼声”(http://people.dsqq.cn)发帖留言:我爱人是六合区瓜埠镇人,去年查出子宫癌,在江苏省肿瘤医院治疗了一个多月,共花费治疗费22300元。因参加农村合作医疗,报销了10100元。因为按政策每月还有1500元门诊药费,所以我向有关部门怎么报销,他们说年底再说,并没有给一个明确答复。我听说江苏省有规定农村人重大疾病是有补助的,不知道我们六合区有没有。希望媒体帮我们咨询一下。

## 》记者调查

记者进一步调查获悉,当事人发帖中所言“农村人重大疾病应该是有补助的”,其实是指城乡困难居民医疗救助方面政策。

根据当事人所述,其在留言中所称的“爱人”,其实是自己前妻(据当事人称自己与患者郝玉华10多年前已经离婚)。患者郝玉华后来的丈夫已经去世,目前她与丈夫和前妻所生的儿子在一起(户口在一起,实际已不在一起生活)。

地址 **呼声回函** 查看更多回函,登录people.dsqq.cn **转到**

现代快报社快报一部:

接到你报公函后,区政府领导高度重视,分管领导金齐鸣副区长当即批示给民政局调查回复,3月11日上午我局及时与当事人及所在镇民政办进行了联系,调查处理情况如下:

据了解回德宝,我区瓜埠镇瓜埠山社区居委会居民,妻郝玉华,48岁,2010年11月查出子宫癌,住院治疗花费2万多元,农村合作医疗报销了1万多元,

妻子康复治疗每月门诊费1500元。夫妻俩现住南京做生意,以前卖旧家具,现在做建材生意。瓜埠镇的民政助理已电话告知回德宝,请他方便时来瓜埠镇民政办提出申请,同时向他宣讲《六合区城乡困难居民医疗救助暂行办法》相关规定内容,我局在接到瓜埠镇民政部门提交的当事人大病救助申请后及时审核按规定给予办理。

六合区民政局

郝玉华是否可以享受相关补助?记者与回函中提到的六合区瓜埠镇民政助理陈大忠取得联系。陈助理告诉记者,此前已与回德宝做了沟通。由于其本人不在瓜埠,对相关政策不太了解,也未提出申请,故无法享受大病救助的相关政策。郝玉华可以尽快向村里提出相关申请,镇里审核后,如果符合大病补助条件将及时向区民政局申报。

六合区民政局负责大病补助

的陈科长在接受记者采访时表示,如果患者郝玉华的情况属实,其患的是肿瘤,本人并非农村低保户,按照《南京市城乡困难居民医疗救助暂行办法》,其属于二类救助对象(即边缘困难人员),一类疾病。陈科长提到,像郝玉华的情况,履行手续后,最多可以获得一次性5000元的大病补助。他们在接到镇里申报材料后会根据规定为其办理相关手续。快报记者 曹玉兵

## 》相关政策

《南京市城乡困难居民医疗救助暂行办法》第四条医疗救助对象包括:(一)享受本市最低生活保障待遇的城乡居民(以下简称低保人员);(二)本市家庭月人均收入高于当地最低生活保障标准、低于当地最低生活保障标准2倍,不享受最低生活保障待遇的城乡居民(以下简称边缘困难人员);(三)本市农村五保对象和市政府规定的其他需要救助的特殊困难人员。

第五条医疗救助方式有:(一)日常医疗救助。适用于低保对象中的未成年人及70岁以上老人。(二)大病医疗救助:1、一类疾病:指恶性肿瘤、尿毒症透析、器官移植(含手术后的抗排斥治疗)、白血病;2、二类疾病:指急性心肌梗塞、脑中风、急性坏死性胰腺炎、脑外伤、主动脉手术、冠状动脉旁路手术、慢性肾功能衰竭、急性慢性重症肝炎、危及生命的良性脑瘤、重症糖尿病、消化道出血、系统性红斑狼疮、慢性再生障碍性贫血、血友病、重症精神病。

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录people.dsqq.cn(现代快报百姓呼声官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。

欢迎读者、网友投诉爆料,我们对您的个人信息绝对保密!

呼声热线:  
025-84783527、  
025-84783479、13675161725

传真:025-84783477

地址 **记者帮你办** **转到**

## 职技校低保家庭学生可以申请减免学费

南京市民李先生:我是一个学生家长,我们家是低保户。我的孩子现就读于南京市公用事业技工学校。我想咨询一下,我的孩子是否可以按照国家相关政策申请学费减免?

南京市公用事业技工学校:如果该生情况符合国家有关低保家庭学生学费减免的相关规定,可以向学校提出申请,学校将按照职技类学生学费减免的相关政策执行。一般就读于职技类学校一、二年级的低保家庭学生均可享受此政策。家长如有疑问可根据自己的情况直接与我科学生科联系,进行详细咨询。

## 外地职工养老关系如何转到南京

南京市民张先生:我今年46岁,外省人,现在是南京户口,但是养老保险关系都在外。想问一下我这种情况养老保险关系能不能转入南京?

南京市人力资源和社会保障局:根据您的情况,您可以办理养老保险关系转移的,具体可以参照《城镇职工养老保险关系转移接续办法》,您也可拨打12333热线进行准确咨询。快报记者 祖皓

## 》《居民小区成了养鸡场,谁来管管》后续

# 社区通知限期整改 养鸡户已自行清除

2月25日,快报“百姓呼声”刊发了《居民小区成了养鸡场,谁来管管》一文,报道了家住南京化工新村小区居民反映有人在小区内私自养鸡,严重影响其他居民正常生活。报道见报后,引起化工新村所在南化新村社区的重视并联合街道城管发文要求限期整

改。昨天记者获悉,养鸡户已自行整改,小区内已看不到散养的鸡。

3月10日一早,记者接到王女士电话,称快报报道后社区很重视,最近已联合街道城管开展行动了。

随后记者与南化新村社区居委会副主任孔女士取得了联系。孔女士告诉记者,快报报道后社区上

下都很关注,但是由于社区没有执法权他们很头疼,最终社区领导决定联合街道城管科一同整治,还社区居民一个整洁的居住环境。3月8日,社区已经在小区内张贴了整治通知,并上门对养鸡户进行宣传教育。同时责令养鸡户7日内必需将鸡妥善处理,如果在规定期限内不

及时整改的,届时街道城管科将统一进行整治、处罚。

截至昨天,社区要求整改的期限已过,记者再次与投诉人王女士取得联系。王女士告诉记者,养鸡户已经自行整改,目前,小区内已看不到散养的鸡。快报记者 祖皓